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Metro-Box FS4200-R / -E
Fallarmmarkise mit seitlichen Führungen

Einteiliger Schutzkasten aus ALU-Strangpressprofilen in runder oder eckiger Form 124 mm hoch und 107 mm breit.
Antrieb serienmäßig über Elektromotor. Wechselstrom-Rohrmotor 230 V/ 50 Hz mit elektronischer Endlagen-Abschaltung. Integrierter Thermoschutz, Schutzart IP54 (Spritzwasser). Mit 0,8 m 4-poligem Anschlusskabel. 

Bespannung mit Markenacrylfaser lt. Kollektion Stoffgruppe 1 oder Soltis 86 mit Quernaht (max. Breite 300cm) oder Acryl Norm 387 perforiert
Bei gekuppelten Anlagen ist die Verbindungsstange aus korrosionsgeschütztem 

4-Kantstahl. Kastenseitendeckel aus ALU-Gusslegierung mit Aufsteckzapfen zur Aufnahme der Führungsschienen. Tuchwelle ø 70 mm aus sendzimir verzinktem Stahl mit Nut zur Aufnahme des Markisentuches. Das L-förmige ALU-Strangpress-Fallprofil mit der Dimension 65 x 60 mm ist mit einer Aufnahmenut für die Bespannung und mit einer Kammer für die Armbefestigung ausgerüstet. Flachstahl als zusätzliches Gewicht ist beim Fallprofil in die Beschwerungskammer eingeschoben. Seitliche Endkappen aus glasfaserverstärktem und UV-Beständigem Kunststoff. Mit eingefahrenem Fallprofil ist der Kasten komplett geschlossen. Ausstellarme aus stranggepresstem Aluminium-Hohlprofil mit variabler Ausladung und integrierten Flachspiralfeder aus korrosionsbeständigem Stahl zur Unterstützung für einen Ausfallwinkel von bis zu 150°. Als Einheit auf vertikal angeordneten Führungsschienen 50 x 23.5 mm aus stranggepresstem Aluminium C-Profil montiert. Die Führungsschienen-Abschlussdeckel sind aus hochwertigem Kunststoff. Leibungsmontage als Direktverschraubung durch Bohrlöcher in den Führungsschienen oder Fassadenmontage mit entsprechenden Befestigungshaltern aus ALU-Gusslegierung. Alle Aluminiumprofile sowie die Alu-Gussteile sind pulverbeschichtet. Alle Schrauben in INOX-Ausführung. 
Optionen:
Funkmotor

Kurbelantrieb: Ein- und Ausfahren der Markise mit selbstschmierendem Schneckengetriebe mit Endanschlag. Untersetzung 4:1 über Knickkurbel, Durchführung mit Gelenkplatte, Öffnungswinkel 45° - 90°. Knickkurbel: Verbindung Kurbelstange zu Getriebe mit starrem, formschlüssigem, verzinktem Stahl. Kurbelstange und Knickkurbel aus Aluminium pulverbeschichtet. Fixierung der Knickkurbel mit Kurbelhalter aus Kunststoff.
Getriebeausführung mit Ring und aushängbarer Markisen-Kurbel mit Haken. Getriebeausführung mit Kurbelkupplung und aushängbarer Knickkurbel mit Kurbeltrichter.
Bespannung:

Soltis 92 Screen bis max. Breite 400 cm (mit Quernaht) 
Soltis 93 Screen bis max. Breite 400 cm (mit Quernaht)

Stoffgruppe 3 Reflect 355/ Reflect Air 353 (Schwenkbereich 150° Höhe max. 100 cm)
Änderungen vorbehalten
www.klaiber.de
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