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Jumbo-Teleskoparm S2160/2
Großflächen-Teleskoparmmarkise
Antrieb serienmäßig über Funkmotor, Wechselstrom-Rohrmotor 230 V/ 50 Hz. Die obere Endlage stellt sich durch Drehmomenterkennung automatisch ein. Einstellung der unteren Endlage und der Drehrichtung des Antriebes über Funksender. Eine frei wählbare Zwischenposition für den Sonnenschutz kann eingelernt werden. Schutzart IP54 (Spritzwasser). Mit 0,8 m 3-poligem Anschlusskabel. 

Die Bespannung mit einem spinndüsengefärbtem Acryl-Tuch (Stoffgruppe 1), farbbeständig, sehr hoher UV-Schutz, gute Reißfestigkeit, wasser- und schmutzabweisend aus der aktuellen KLAIBER Collection.
Markise mit 4-kant Stahltragrohr zur Aufnahme der Tuchwelle mittels Pendellager für Motoren- und Gegenlagerseite, Tuchwellenabstützungen, Niederhalter und der Wand- oder Deckenkonsolen. Separates Wandlager mit einstellbarem Armlager zur Aufnahme der Teleskoparme und des Tragrohres. Tuchwelle aus verzinktem Stahl mit Nut zur Aufnahme des Markisentuches. Die Pendellagertechnik wird mit den am Tragrohr befestigten Tuchwellenabstützungen aus ALU-Gusslegierung mit Kunststoffrollen und Endlos-Abrollband erreicht und dient zur parallelen Führung der Tuchwelle. 
Teleskoparme 4-teilig mit innenliegenden Gasdruckfedern, Teleskoparm-Schwenksegment aus ALU-Gusslegierung mit integrierter Hochschlagsicherung und Stellschrauben zur exakten Neigungswinkeleinstellung. Ausfallprofil aus stranggepresstem ALU-Kammerprofil in L-Form mit Halbrundschalen-Geometrie mit Aufnahmenuten für die Bespannung und den Volant inkl. Befestigungsnut für die Teleskoparme, Auflaufnase zum Aufgleiten auf die Tuchwellenabstützungen, einschliesslich seitliche Endkappen.

Optionen:

Standard Elektromotor: Wechselstrom-Rohrmotor 230 V/ 50 Hz mit elektronischer Endlagen-Abschaltung. Integrierter Thermoschutz, Schutzart IP54 (Spritzwasser). Mit 0,8 m 4-poligem Anschlusskabel. 

Bespannung: Div. Markisentücher aus Acryl mit Spezial-Ausrüstung

Schutzdach: Das Schutzdach aus Alu-Strangpressprofil wird mittels einem Dachträger auf das Tragrohr befestigt und schützt die Markise vor Witterungseinflüssen.
Änderungen vorbehalten
www.klaiber.de
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