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Select-Box S8250
Gelenkarm-Hülsenmarkise
Antrieb serienmäßig über Funkmotor, Wechselstrom-Rohrmotor 230 V/ 50 Hz. Die obere Endlage stellt sich durch Drehmomenterkennung automatisch ein. Einstellung der unteren Endlage und der Drehrichtung des Antriebes über Funksender. Eine frei wählbare Zwischenposition für den Sonnenschutz kann eingelernt werden. Schutzart IP54 (Spritzwasser). Mit 0,8 m 3-poligem Anschlusskabel. 

Die Bespannung mit einem spinndüsengefärbtem Acryl-Tuch (Stoffgruppe 1), farbbeständig, sehr hoher UV-Schutz, gute Reißfestigkeit, wasser- und schmutzabweisend aus der aktuellen KLAIBER Collection.
Tuchwelle aus verzinktem Stahl mit Nut zur Aufnahme des Markisentuches. Durchgehendes 3-kant-Stahltragrohr, korrosionsgeschützt und pulverbeschichtet zum Aufbau der Armträger, Konsolen, Getriebe- und Gegenlager. Kassette: Einstellbares Alu-Strangpressprofil mit Arretier-Schraube. Einteilig in C-Form als Schutzkasten der Tuchwelle. Mit Seitendeckel und Kastenhalter aus ALU-Gusslegierung. Vordere Abdeckung als Ausfallprofil mit optimaler Passform zur Kassette. Ausfallprofil aus stranggepresstem ALU-Kammerprofil. Aufnahmenuten für die Bespannung und den Volant. Befestigungskammer der Gelenkarme, und seitliche Abschlüsse. Mit eingefahrenem Ausfallprofil ist die Kassette geschlossen. 
Gelenkarme aus ALU-Strangpressprofilen, mit Präzisions-Gelenkteilen aus ALU-Gusslegierung. Integrierte Zugfedern und Doppel-Inox Stahlseile. Drahtseilschutz über das Mittelgelenk. Armträger aus ALU-Gusslegierung mit integrierter Hochschlagsicherung. Neigungswinkelverstellung über Innensechskantschraube von 8° - 60°. Montagekonsolen aus ALU-Gusslegierung zur Wand- und 

Deckenmontage.
Optionen:

Konsolen: Um verschiedene Montagesituationen abzudecken, stehen verschiedene Konsolen-Typen zur Auswahl, z.B. Dachsparrenkonsolen. 

Standard Elektromotor: Wechselstrom-Rohrmotor 230 V/ 50 Hz mit elektronischer Endlagen-Abschaltung. Integrierter Thermoschutz, Schutzart IP54 (Spritzwasser). Mit 0,8 m 4-poligem Anschlusskabel. 

Kurbelantrieb: Kegelradgetriebe mit integriertem Endanschlag, Untersetzung 4,5:1. Ein- und Ausfahren der Markise mittels aushängbarer Kurbelstange. Freilauf-Kurbelring inkl. Federwalzenzapfen, mit 8-kant Stift zur Feineinstellung der permanenten Tuchspannung. Kurbelstange aus Metall, Oberfläche pulverbeschichtet, mit Haken und kunststoffummanteltem Griff.

Bespannung / Konfektions-Technik: Div. Markisentücher aus Acryl und verschiedene Konfektions-Techniken wie Kleben, TENARA-Faden etc. 
Volant-Plus: Absenkbarer Volant im Ausfallprofil integriert h = 110 cm.
Änderungen vorbehalten
www.klaiber.de
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